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٥فصل هشتم  رياضي   
فرامعلم: آموزش برتر آينده بهتر       

 گزینه درست را انتخاب کنید. 

  مشابه است؟  𝟑𝒙𝒚𝟐−از یک جمله ای های زیر با یک جمله ای  کدام یک ) ١

 ٥𝑥٢الف) 

 ٣𝑥𝑦−ب)  

 ٢𝑥٢𝑦  ج)

௬٢௫   د)

٣
 

𝑎)   اگر چند جمله ای )٢ − ٢)𝑥٣ + (𝑎٢ + ١)𝑥٢ −   چقدر است؟    𝒙𝟐ضریب عددی  از درجه دو باشد   ١

  ٣الف) 

  ٤ ب)

  ٥ ج)

    -١ د)

𝐴اگر   )٣ = 𝑥 − 𝐵و  ١ = ٢𝑥 + 𝐶و   ٣ = 𝑥٢ + 𝐶باشد حاصل   ٤ − ٢𝐵 + 𝐴 کدام است؟  

𝑥٢ الف) + ٥𝑥 + ١ 

𝑥٢  ب) − ٣𝑥 − ٣ 

𝑥٢  ج) + ٢𝑥 − ٤ 

𝑥٢  د) − ٤𝑥 + ٦  

𝒂ି𝒃اگر   )٤

𝒂ା𝒃
=

١
٣

𝒃باشد  

𝒂
  چقدر است؟  

١ି الف)
٤

  

١  ب)
٢

  

١ି  ج)
٢

  

٥ د)
٦

  

𝑥)     ساده شده ی عبارت )٥ − 𝑦)١٤٠٠ − (𝑦 − 𝑥)برابر است با:     ١٤٠٠  
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٢𝑥١٤٠٠الف)  − ٢𝑦١٤٠٠ 

𝑥١٤٠٠  ب) + 𝑦١٤٠٠ 

 ٤𝑥١٤٠٠𝑦١٤٠٠−  ج)

   ٠ د)

𝑥٢)کمترین مقدار عبارت ٦ + ٤𝑥 +   چقدر است؟   ٧

  ٣ الف)

  ١٢ ب)

  ١٩ ج)

  ٨ د)

𝒙اگر   )٧ +
١
௫

= 𝑥٢باشد حاصل     ٤ +
١

௫چقدر است؟  ٢  

  ١٦ الف)

  ١٢ ب)

  ١٤ ج)

 ١٠ د)

𝑎)    باشد حاصل   a>bمتوالی و طبیعی   عدد   دوbوaاگر )٨ + 𝑏)(𝑎٢ + 𝑏٢)(𝑎٤ + 𝑏چقدر است؟  (٤  

𝑎٨الف) − 𝑏٨ 

𝑎٨ ب)  + 𝑏٨  

𝑎)ج) + 𝑏)٤  

𝑎٢)د) + 𝑏٢(٢  

𝑎اگر  )٩ = √٢ + 𝑏و  ١ = ١ − 𝑐و   ٢√ = 𝒂𝟑باشد حاصل       ٢− + 𝒃𝟑 + 𝒄𝟑   چقدر است؟  

  - ٦الف) 

  ٦  ب)

١  ج) + √٨  

٨√ د) − ١  

𝟒𝑦بیشترین مقدار   yبرای مقادیر مختلف   )١٠ − 𝑦٢ −   چقدر است؟  ٥
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   ٢٢ الف)

  ٥  ب)

  - ٩٥ ج

  -١ د)

٣))حاصل ضرب  ١١ − √٣)٩٦(٨ +   چقدر است؟  ٩٨(٢√٢

١٧الف)  + ٢√١٢  

١٣  ب) + ٨√٣  

٢٣  ج) + ٢√١٣  

٣) د) + √١٩٤(٨ 

باشد حاصل bمعکوس  a)اگر ١٢
٥(ೌశ್)٢

٥(್షೌ)٢
  چقدر است؟  

١ الف)
٥

  

١  ب)
٢٥

  

  ٥٤  ج)

١ د)
٦٢٥

 

𝑥٢) تجزیه سه جمله ای  ١٣ − 𝑥 −   کدام است؟ ٦

𝑥)الف) − ٣)(𝑥 + ٢) 

𝑥)ب)  + ٣)(𝑥 − ٢) 

٢𝑥)ج) − ١)(𝑥 + ٢) 

𝑥)د) − ٢)(𝑥 − ٣)  

𝑎)تجزیه شده عبارت   )١٤ − 𝑏)𝑥 + 𝑦(𝑏 − 𝑎) + ٢𝑎 − ٢𝑏  :برابر است با  

𝑏)الف)  − 𝑎)(𝑥 + 𝑦 − ١) 

𝑎)  ب) − 𝑏)(٢𝑥 − ٢𝑦 + ١) 

𝑏)  ج) − 𝑎)(٢𝑥 + 𝑦 − ١) 

𝑎) د) − 𝑏)(𝑥 − 𝑦 + ٢) 
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٤ 

𝑥٢جواب های معادله ی   )١٥ + 𝑥 =
ି١
٤

  عبارتند از: 

  -٢و ٢الف)

١ିب)  
٢

  

  ١ج) 

±د) 
١

٢
  

𝑥٢)در معادله ی  ١٦ − ٧𝑥 + ١٢ =   مجموع ریشه ها چقدر است؟  ٠

  - ٧ الف )

  ٨ ب)

  ٧ ج)

 -١ د)

  اعدادی طبیعی باشند کدام یک از عبارت های زیر همواره درست است؟b   وa    ) اگر١٧

𝑎)الف)  − 𝑏)٢ > ٠ 

𝑎٢  ب) + 𝑏٢ > ٢ 

𝑎٣  ج) > 𝑏٢ 

𝑎) د) + 𝑏)٢ ≥ ٢    

𝑥٢    زیر عبارتدر کدام یک از حالت های )١٨ > 𝑦٢ → 𝑥 > 𝑦  درست است؟  

  هم علامت باشند  yو  xالف)

  باشند.  همختلف العلام  yو  xب)  

  مثبت باشند.  yو  x ج)

  فقط باید عدد های طبیعی باشند.   yو  x د)

٢٢௡ା٢٥)اگر  ١٩ > ٤٣௡ିباشد   ١n   می تواند داشته باشد؟ چه مقادیری  

  ٦ቅو٥و٤و٣و٢وቄ١ الف)

  ٥ቅو٤و٣و٢وቄ١  ب)

و٣و٢وቄ١  ج) …   ٢٤ቅو

و٣و٢وቄ١ د) …   ١٨ቅو

www.faramoallem.comwww.faramoallem.com

www.faramoallem.com


 

 

 

 

 

 

صل
م ف

 نه
ي

اض
ري

٥
 

٥ 

𝑨اگر   )٢٠ = ቂ
𝑘 − ٣
𝑘 + ٣

ቃ  باشد در ربع دومkچه مقادیری می تواند داشته باشد؟)k (عددی صحیح است  

𝑘 الف) < ٣ 

𝑘  ب) > −٣ 

𝑘  ج) = ١,٢ 

𝑘 د) = ٠, ±١, ±٢  

  برابر سن فرزندش می شود؟  ٢ساله است.بعد از چند سال سن پدر  ٥ساله صاحب فرزندی  ٣٠پدری  )٢١

  ٢٠ الف)

  ١٥ ب)

  ٢٥ ج)

 ٣٠ د)

  شده است .در این صورت مجموع ارقام این عدد برابر است با:  ٢٠ طبیعی   اختلاف نصف و ثلث عددی )٢٢

  ٥ الف)

  ٣  ب)

  ٧ ج)

  ٢٠ د)

٢𝑥)معادله ی   )٢٣ + ١)௫ି١ =   چند جواب دارد؟  ١

  ٠الف) 

  ١ ب)

  ٢ ج)

  ٣ د)

٩٩) حاصل ضرب    ٢٤ ×   برابر است با:  ١٠١

  ٩٩٠٩٩الف) 

١٠٤  ب) − ١  

  ٩٩٩٩٩ ج)

١٠٥ د) − ١٠٣ + ١ 

٢√ඥحاصل عبارت   )٢٥ × √٨ + ටඥ٩ +   برابر است با:  ٤٩√

  ١١الف) 

  ٤ ب)

    ١٣ ج)

  ١٠ د)
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